

97比129不敌辽宁队



本报讯(记者 杨尔欣)11月4日晚,CBA常规赛第九轮比赛开战,在一场焦点战役中,山西男篮选择战略性放弃,以97比129负于辽宁队。

开赛至今,传统劲旅辽宁队唯一的失利,便是在10月23日“意外”地以99比107负于山西男篮。这也使得两队的第二次交锋备受关注。

不过,期待中的“强强对话”并没有出现。山西男篮此役选择了“练兵”,比赛伊始便给予年轻球员更多出场机会。第一节比赛,山西男篮便以19比34落后了15分。

下半场比赛,山西男篮干脆派遣替补阵容出战,这使得两队分差一度接近30分,胜负早早失去悬念。“这场比赛,我们在策略上要锻炼新人。”山西男篮主教练杨学增坦言,“辽宁队实力比我们强很多,比赛结果比较正常。”

杨学增同时表示,9轮联赛过后,山西男篮遭遇伤病困扰。主力中锋葛昭宝和控球后卫张涵钧均有伤在身,已经缺席了多场比赛。而外援费尔德和“三分王”原帅,也都出现了不同程度的伤病。

郭艾伦吃两T被驱逐

在11月4日进行的辽宁男篮与山西队的较量中,尽管辽宁队是以129比97取得了胜利,但是球队主力控卫郭艾伦在比赛中连续吃到两次技术犯规被驱逐出场。

在第三节比赛还剩下4分37秒时,郭艾伦突破上篮后,一直向裁判抱怨对手有侵人动作,他吃到了第一个技术犯规。在山西队球员已经开始执行罚球之后,郭艾伦仍在跟裁判交涉,难以容忍的裁判给了他第二个技术犯规,将郭艾伦直接驱逐出场。郭艾伦还是不服,又重新进场与裁判交涉,多位队友上前劝阻,主教练杨鸣甚至直接抱住自己的这位爱将和前队友,将郭艾伦推出了场外。

郭艾伦赛后更新了个人微博,他写道:“我不能理解,简直笑话,我去打游戏了,再见”。郭艾伦的技术能力绝对属于国内一流,但其在场上总是纠结于裁判员的判罚,这一点经常被球迷和媒体诟病,他被处以技术犯规的情况绝非首次,可连吃两T被驱逐的情况也不多见。

刘艾林

体育美育课现“阴阳”“折扣”课表

南昌16所学校被通报

新华社南昌11月4日电(记者黄浩然)线上公示一张课表,线下上课用另一张课表;课表显示一周体育课三节,实际只上一节……针对削减挤占体育课、美育课等不规范办学行为,江西省南昌市教育局日前通报南昌三中高新区、南昌县莲塘第二中学、安义县第三小学等16所学校。

把体育、美育作为提升学生综合素质的基础性工程,南昌市教育局根

据江西省教育厅《关于开展中小学体育美育“晒课表”的通知》,派出三个明查暗访组,对全市46所中小学体育美育开课情况进行了检查,发现部分学校仍然存在“阴阳课表”“折扣课表”等问题。

体育课、美育课有没有开齐、上好,孩子、家长最有发言权。自2021年春季学期开始,江西率先在全国实行体育课、美育课“晒课表”行动,要求各地各

校在所属官网公示课表,并公开接受社会监督。在“晒课表”行动中,部分学校逐渐显现出体育美育专职教师数量不足、专业不对口的情况。

南昌市教育局在通报中表示,体育美育开课情况将纳入高质量发展考评指标体系,并加强督导检查,对今后再次发现未能开齐开足上好体育美育课程的县区、学校,将及时通报、挂号督办整改。

欧冠延续强势表现

利物浦队提前晋级16强

北京时间11月4日凌晨,本赛季欧冠联赛第4轮比赛进行了第二个比赛日的较量。B组英超利物浦队主场2比0击败西甲劲旅马德里竞技队,拿下小组赛四连胜的同时,提前两轮晋级16强。

上轮比赛,利物浦队客场3比2险胜马竞。本场比赛,英超劲旅赢得轻松不少。开场仅13分钟,阿诺德右路传中,葡萄牙前锋若塔头球破门。8分钟后,阿诺德再次送出精准传中,马内中路跟

进推射破门,2比0,利物浦队仅用了20分钟就拿到两球优势。连续失球让马竞心态受到影响,大将费利佩在一次犯规后,连续3次拒绝准备向他出示黄牌的主裁判的召唤,最终激怒后者,被直接红牌罚下。此后的比赛中,10人马竞无力扭转比赛,利物浦队也“见好就收”,最终2比0全取三分,提前两轮锁定小组第一晋级16强。

“我认为比赛几乎是完美的。我们

在正确的时刻取得进球,对手的开局要比他们在主场的时候主动得多,但我们开局也很棒。”利物浦队主帅克洛普赛后为队员们点赞,当被问道率队提前晋级的感受时,这名德国教头说:“赢得欧冠会为你带来很多奖金,我们的首要目标是小组出线,现在提前两轮做到了。说实话这让我没想到,但球员们做到了,我们配得上这个结果。”

赵晓松

李琰出任速度滑冰国家集训队总教练

11月3日,国家体育总局冬季运动管理中心官微发布了国家体育总局局长、党组书记苟仲文看望速度滑冰国家集训队的消息。消息中透露出的一则信息颇受中国冰迷关注,现任中国滑冰协会主席李琰又有了一个身份——速度滑冰国家集训队总教练。

据悉,11月2日,苟仲文来到位于北京西郊的中车二七国家冰雪运动科训基地,看望正在这里集训的冬奥备战队

伍。苟仲文激励队员们要坚定信心、补强短板、敢于突破,在接下来国家队举行的一系列公开选拔赛中,勇于竞争、奋勇拼搏,珍惜在北京冬奥会上为国争光的机会。

冬季运动管理中心官微的文章中写道:“苟仲文向中国滑冰协会主席、速度滑冰国家集训队总教练李琰详细了解了队员们的训练情况,对队员们的精神面貌给予了肯定。”由此,透露出一则

新的信息——在2022年北京冬奥会开幕之前,李琰出任速度滑冰国家集训队总教练。

现年55岁的李琰是中国短道速滑队功勋教练。2006年至2019年,李琰担任中国短道速滑队主教练,在2010年温哥华冬奥会、2014年索契冬奥会和2018年平昌冬奥会上分别率队夺得4枚、2枚和1枚金牌,缔造了中国短道速滑队的辉煌。

据《北京日报》



控卫之痛

李 凯

控球后卫,也叫组织后卫(一号位)。控卫,是一支球队的大脑。放眼全联盟,优秀本土控卫遍地都是。然而山西猛龙自曾令旭离队后,至今都没有培养或引进一个像样的、能够在联盟拿得出手的本土控卫。

每次看CBA比赛,我都十分眼馋浙江金牛吴前、浙江广厦猛狮孙铭徽、山东高诗岩……广东华南虎、辽宁飞豹的本土控卫那就更不必说了。本赛季,我眼馋的名单中又增加了一批人:一年级新秀北京紫禁勇士廖三宁和福建鲟SBS黎伊扬等。据说,北京紫禁勇士为了不影响新秀控卫廖三宁的发展,甚至都不打算引进外援控卫了。初登顶级职业赛场的廖三宁,第一场比赛就贡献25分5篮板5助攻1抢断1盖帽。哪怕他经常出现失误,哪怕他表现有较大起伏,哪怕是球队付出输球的代价,北控仍然坚持重用新秀球员,让廖三宁场场先发。嘿,瞧瞧,新秀你再有能力,不给你机会、不给你空间,你永远无法出头的嘛。最近,一些不常看球的朋友见到我都说,“北控的廖三宁、福建的黎伊扬真是厉害啊”。你就可以想象这些八轮比赛就能场均送出6个以上助攻的菜鸟控卫们已引起了多大的轰动。

再回头看以吴前为核心的浙江金牛本土后卫群,不也曾是在金牛一次又一次的输球中才慢慢成长起来的吗?想当初,浙江金牛水平与山西猛龙相差无几,甚至还不如山西猛龙呢。假如当初浙江金牛的管理层只追求一时的成绩,那么肯定就没有他们如今联盟顶级的本土后卫群了。

无数事实都证明,你的大脑永远只依赖外援,你就永远别想跻身联盟强队的行列。

鼓励运动员超越自我

北京冬奥会“个人最佳”奖杯发布

11月4日,中国奥委会与吉列在北京联合发布北京冬奥会“个人最佳”奖杯。2022年北京冬奥会期间,所有打破个人纪录的中国运动员都将获得这座“个人最佳”奖杯,这一奖项的设立旨在鼓励大众更积极关注和支持冬奥会。

中国奥委会市场开发部副主任王明晏表示,北京冬奥会筹备已进入冲刺阶段,中国运动员的备战也进入冲刺阶段,“2022年,将会有更多中国运动员参加北京冬奥会,相信他们在赛场上一定会顽强拼搏,勇攀个人高峰。”

王明晏表示,中国奥委会市场开发部与众多热衷奥林匹克事业发展的合作企业一起,为中国体育健儿奥运会取得好成绩保驾护航,“北京冬奥会期间,所有突破自己以往成绩的中国运动员都有资格获得‘个人最佳’奖杯。希望中国奥运健儿在奥运会上能展现良好的精神面貌和竞技水平,超越个人巅峰,实现个人最佳。”

“个人最佳”奖杯由吉列提议和制作,由中国奥委会联合发布。奖杯设计以冬奥雪山为原型,上部是一条由蓝色、紫色精钢镶嵌的步道,象征着攀登高峰。在奖杯的侧面,则刻有奥林匹克信条:重要的不是胜利的结果,而是奋斗的过程。据《新京报》